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Reliez chaque opération à ce qu’elle permet de calculer.

189,10 + 111,50 + 184,20 = 484,80 • • part en pourcentage du traitement 

des eaux usées dans le total de la 

facture d’eau

(184,20 / 484,80) x 100 = 38 • • part en pourcentage de la 

production et distribution de l’eau 

potable dans le total de la facture 

d’eau

484,80 / 120 = 4,04 • • prix global moyen en euros de l’eau

pour une consommation de 120 m3

(189,10 / 484,80) x 100 = 39 • • prix moyen en euros du m3 d’eau 

en France au 1er janvier 2016
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Chapitre 1 : Comment les économistes, les sociologues et les 

politistes raisonnent-ils et travaillent-ils ?

Exercice


